



Vadosfai Gyülekezeti hírmondó



2020.3. Advent

Evangelikus Egyházközség – 9346 Vadosfa, Kossuth Lajos u. 13. Telefon (egyházi): **06-20/824 2468**

E-mail: helga.fatalin@lutheran.hu - Honlap: <http://vadosfa.lutheran.hu>

Örvendj nagyon, Sion leánya, ujjongj, Jeruzsálem leánya! Királyod érkezik hozzád, aki igaz és diadalmas, alázatos, és számaron ül, számarcsikó hátán! /Zakariás 9.9./

Kedves Testvérek!

A néprajz megannyi szokást, babonát, hiedelmet jegyez az esztendő első napjához kapcsolódóan. Január 1-jén figyelték az időjárást. Abból, hogy fényes és csapadékmentes vagy éppen borongós és szeles volt, próbálták kikövetkeztetni, milyen lesz a termés. Izgatottan várták a nap történéseit is. Szép és meghitt, vagy éppen fájdalmas és tragikus események jellemezték újév napját? Örömmel vagy riadalommal állapították meg: ilyen lesz az esztendő! Igen nagy jelentőségű volt az is, hogy kivel találkoztak aznap először. Férfival vagy asszonnyal? Az első sikert, a második balszerencsét jelent – vélték.

Az egyházi esztendő Ádvent első vasárnapjával kezdődik. Mi olvasható ki ebből a kezdetből? Nem hiedelem, nem babona, hanem Isten valóságos és helytálló ígérete: Jön az Úr! Az ünnepkör neve is ebből a latin kifejezésből származik: adventus Domini! Túrmezei Erzsébet költőnk így írja:

„Mozdul az ég,
mozdul a föld!
Hallod?
Isten izen:
Eljön, eljön!”

Jön Krisztus hozzánk és velünk!

Az egykori próféta, Zakariás – amint a fenti Igében látjuk –, arra kapott megbízatást, hogy az Érkezőről azt mondja: Jön, Aki SZELÍD és ALÁZATOS!

Kimondani talán nem nagyon merjük, de azért megfordul bennünk: Uram, ezek igen szép tulajdonságok, de mire mérs ezekkel ebben a világban! Szelíden, alázatosan? Itt kiszolgáltatottság van, sötét erők tombolnak, hazugság árad, békétlenség, betegség nyomorít! Alázatosnak és szelídeknek lenni nem bárgyúság, mi több meghunyászkodás?

Testvérek! Van olyan szelídség és alázatosság, ami mögött éppen, hogy óriási erő van! S Jézusé ilyen!



A zakariási próféciát Jézus magára vonatkoztatta. Máté evangéliumában olvassuk:

Amikor közeledtek Jeruzsálemhez, és Bétfagéba, az Olajfák hegyéhez értek, Jézus előreküldte két tanítványát, és ezt mondta nekik: Menjetek az elöttetek lévő faluba, és ott mindjárt találtok egy megkötött szamarat a csikójával együtt. Oldjátok el, és vezessétek hozzám! Ha valaki szólna nektek, mondjátok meg, hogy az Úrnak van szüksége rájuk, és azonnal elengedi azokat. Ez pedig azért történt, hogy beteljesedjék, amit az Úr mondott a próféta által: „Mondjátok meg Sion leányának: Íme, királyod jön hozzád, aki alázatos, és számárháton ül, igavonó állat csikóján.” Ézs 62,11 ; Zak 9,9 A tanítványok pedig elmentek, és úgy cselekedtek, ahogy Jézus parancsolta nekik: odavezették a szamarat a csikójával együtt, ráterítették felsőruhájukat, Jézus pedig felült rá. A sokaság az útra terítette felsőruháját, mások ágakat vagdaltak a fákról, és az útra szórták. 2Kir 9,13 Az előtte haladó és az őt követő sokaság pedig ezt kiáltotta: Hozsánna Dávid Fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! Hozsánna a magasságban! (Mt.21.1-9.)

A szelíd és alázatos Úr nem sodródott, hanem irányított, nem széplelkűen haladt végzete felé, hanem szembe bűnnel, halállal, hogy győzzön azok felett! Csupa rendelkezés: menjetek el, oldjátok el, hozzátok ide, mondjátok meg...! Tudja, mit miért tesz, miből mi következik, gonosz, sötétség meghúzza magát! Jön hozzánk, jön velünk az Úr!

Figyeljük, ahogy mindenki igyekezett részesévé lenni a bevonulási történetnek! Mindenki azon volt, hogy köze legyen a Bevonulóhoz! Páratlan órák! Nincsenek provokátorok, módszeresen Jézus ellen kampányolók, halálát akarók, csak egyként könyörgők, egyként éneklők: Hozsánna! A hozsánna azt jelenti: Segíts! Ments meg! A hadba vonuló királynak szokták énekelni: Védj meg bennünket!

Testvérek! Milyen lesz az új egyházi esztendő? Nem tudjuk! Csak azt, hogy a mögöttünk lévő hónapokban elfáradtakhoz, elöttünk álló ünnepektől szorongókhöz, bezártságtól, betegségtől szenvedőkhöz, jóra kiéhezettekhez jön Jézus, hogy Uram segítségét kérésünket teljesítse.

Ámen.

Fatalin Helga lelkész

Jézus, örömmel fogadlak, Áldott légy, hogy eljöttél; Hittel téged megragadlak, Hogy Megváltómmá lettél. Már többé el nem eresztlek, Szállásra szívembe veszlek. Hozzád köt a szeretet Mindörökké engemet!

Nincs fejedet hová hajtsad. Elhagyott vagy és szegény. Mégis, Uram, kit óhajtsak? Csak téged kereslek én. Elrejtett kincs van tenálad: Vigasztalás, bűnbocsánat. Hozzád köt a szeretet Mindörökké engemet!

Add, legyen fő gazdagságom A te nagy szegénységed. Amíg élek e világon, Adjam át magam néked. Ha véget ér földi pályám, Megadod te égi pálmám. Hozzád köt a szeretet Mindörökké engemet!

Bátorítson szelídséged, Hogy én is szelíd legyek, Mutassak szíves készséget, Más bajában részt vegyek; Ne éljek csak önmagamnak, Hanem felebarátomnak. Hozzád köt a szeretet Mindörökké engemet!

Szívem néked már ajtót tárt, Uram Jézus, hozzám szállj! Jövel, régen óhajtván várt, Maradást nálam találj! Töröld könnyem, szüntesd bajom, Így víg örömmel mondhatom: Hozzád köt a szeretet Mindörökké engemet!

Samuel Grosser 1664-1736 (német). Evangélikus Énekeskönyv 143. éneke

KEDVES TESTVÉREK!

A KORONAVÍRUS GYORS TERJEDÉSE ÉS AZ EGYRE NÖVEKVŐ SZÁMÚ MEGBETEGEDÉS MIATT ISMÉT KÉNYSZERÜLTÜNK MEGHOZNI AZT A DÖNTÉST, HOGY TEMPLOMAINKBAN SZERTARTÁSOKAT, VASÁRNAPI ISTENTISZTELETEKET NEM TARTUNK!

A KARÁCSONYI ALKALMAKRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓKAT GYÜLEKEZETI HÍRMONDÓNK DECEMBERI RENDKÍVÜLI KIADÁSA TARTALMAZZA MAJD.

ISTEN OLTALMAZZON, ŐRÍZZEN BENNÜNKET ÉS ADJA MEG SZÁMUNKRA, HOGY MIHAMARABB MÓDUNK LEGYEN HITÉLETÜNK KÖZÖSSÉGI GYAKORLÁSÁRA.

ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!

**SÜMEGHY PÉTER
FELÜGYELŐ**

**FATALIN HELGA
LELKÉSZ**

KONFIRMÁCIÓ

Gyülekezetünkben, hagyományosan a Húsvét ünnepe utáni egyik májusi vasárnap a konfirmáció napja. Idén ez is másként alakult. A Covid 19 járvány miatt márciustól a tanév végéig csak online órákat tartottunk. Június közepétől – nagy örömünkre – ismét találkozhattunk személyesen! A nyarat még a felkészülésre szántuk, majd elérkezett 2020. augusztus 20-a, amikor a vadosfai templomban sor került 5 fiatal konfirmációi vizsgájára, vallástételére, megáldására és első úrvacsoravételére. Jézus bátorítása János evangéliuma 20. fejezetéből szólt hozzánk:

Konfirmált: Kálmán Bence (Mihályi), Kálmán Roland (Magyarkeresztúr), Kovács László (Mihályi), Papp Csongor (Kisfalud), Véger Bianka (Gyóró)



Fotó: Ifj. Papp Gyula

MAGYAR FALU PROGRAM

A 2019-ben elnyert 15-15 millió forint pályázati összegből **Vadosfán** elkészült az ú.n. **Káplán -szoba**, kialakításra került egy vizesblokk, közösségi térként megépült egy szép, nagy terasz, és akadálymentessé vált a beközlekedés.

Magyarkeresztúron megtörtént az **egykori evangélikus iskola** belső felújítása, nyílászáróinak cseréje. A munkálatok azonban örömünkre folytatódnak. Közel 30 millió forintból megújul az egykori tanítólakás is.

2020-ban szintén 30 millió forintot nyertünk **gyórói ingatlanunk** felújítására is! Hatalmas segítség kis közösségünk számára! Gyórói istentiszteleti helyünk esetében sor kerül a tető, tetőszerkezet megújítására, fűtéskorszerűsítésre, hőszigetelésre, külső színezésre. Reményeink szerint, néhány héten belül indulnak a munkálatok. Isten áldása legyen a döntéshozókon, a beruházást megvalósítókon, s a nem is reméltnek, szépnek örvendő gyülekezeteinken.

EMLÉKISTENTISZTELET

100 évvel ezelőtt született **Sümeghy József** nagytiszteletű úr. Istennek köszönve őt, s megannyi szolgálatát, hálatelt szívvel emlékeztünk rá **2020. augusztus 30-án** a vadosfai templomban. Az igehirdetés szolgálatát **Gabnai Sándor**, a Soproni Evangélikus Egyházmegye egykori esperese végezte. Méltatást **Kiss Jenő** professzor mondott.



Megnyitottunk egy kis kiállítást is, majd a vadosfai faluház nagytermében kötetlenül beszélgetve, asztalközösségben voltunk együtt. *Köszönet Horváth Gábor testvérünknek a vendéglátásért, asszonytestvéreinknek a sok, finom süteményért!*



Fotók: Pintér András

MEGÚJULT A POTYONDI TEMPLOM



Kívül-belül megújult a Vadosfai Evangélikus Egyházközséghez tartozó potyondi leánygyülekezet 1978-ban épült temploma. Az elvégzett munkálatokért 2020. szeptember 20-án, vasárnap ünnepi istentisztelet keretében adtak hálát a közösség tagjai. A jelenlévők a lelkészek vezetésével vonultak be az épületbe. Az alkalmon **Szemerei János**, a Nyugati (Dunántúli) Egyházkerület püspöke hirdette Isten igéjét. A liturgiában **Ihász Beatrix**, a soproni egyházmegye esperese, valamint **Fatalin Helga** helyi lelkész működött közre.



„A templomnak nemcsak kívülről kell megújulnia, hanem a benne folyó hitéletnek is tisztulnia, élednie kell” – hangsúlyozta Jn 2,17-22 alapján tartott prédikációjában Szemerei János. Hozzáfűzte: néma, de beszédes jel a templom tornyán álló kereszt: „Jézus szeretetét, hatalmát, győzelmét hirdeti, ami a mi reményünk, esélyünk és kapaszkodónk.”

Az istentisztelethez kapcsolódó közgyűlésen **Sümeghy Péter** felügyelő köszöntötte a megjelenteket, majd Fataлин Helga lelkész nő beszámolt a felújítás folyamatáról. Elmondta, hogy a gyülekezet saját forrásai és a hívektől kapott adományok mellett, a helyi önkormányzattól és a soproni egyházmegyétől kapott támogatás is hozzájárult a mintegy 6,5 milliós beruházás megvalósításához.

Ennek keretében az épület a korábbi hullámpala helyett cserépfedést kapott, többek közt kijavították a vakolatot, cserélték, illetve felújították a nyílászárókat, a linóleumpadló helyett pedig járólappokat tettek le.



Az ünnepséget a kultúrházban tartott szeretetvendégség követte. **Kiss Bence**, a potyondi filia gondnoka köszönetet mondott **Kovács Lászlónak**, a kivitelezést végző Kovács Bau Kft. ügyvezetőjének. Ezt követően, jókívánságait fejezte ki a közösségnek **Mészáros Tamás** egyházkerületi felügyelő, valamint **Molnár Vilmos**, a település polgármestere.

Forrás, fotók: Adámi Mária püspöki asszisztens (<https://nyugat.lutheran.hu>)

Anyakönyvi hírek

A keresztség szentségében részesült

*Lukács Tibor és Kőő Zsuzsanna gyermeke Léna Vadosfán
Szalai István és Sümeghy Helga gyermeke Szofi Vadosfán
Prajczér Péter és Németh Renáta gyermeke Emma Vadosfán
Móritz Mátyás és Dancz Nikolett gyermeke Hanna Magyarkeresztúron
Kurdi István és Horváth Kitti gyermeke Hanna Kjsfaludon
Szabó Gábor és Balogh Brigitta gyermeke Szofi Magyarkeresztúron
Horváth Dániel és Borsodi Orsolya gyermeke Kincső Mihályiban*

Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne tiltsátok el őket, mert ilyeneké az Isten országa.”

Megkötött házasságra Isten áldását kérte

Szalay Ákos és Parrag Eszter Vadosfán
Lukács Szilárd és Gaál Vivien Vadosfán
Zsirai Lajos és Kertész Abigél Mihályiban
Tóth Sándor és Halász Judit Vadosfán (ökumenikus szertartás)
Farkas Tibor Gyula és Náray Katalin Vadosfán

Pál apostol mondja: „Éljetek szeretetben, ahogyan Krisztus is szeretett minket.”

Elhunyt és eltemettük:

Németh Ádámot 29 éves korában Kapuváron
Szalai Istvánné Kiss Annát 83 éves korában Kiszfaludon
Kovács Sándorné Marics Juliannát 96 éves korában Mihályiban
Világos Jenőt 50 éves korában Mihályiban
Bognár Lajosné Németh Esztert 90 éves korában Mihályiban
Balogh Imrét 71 éves korában Mihályiban

Jézus mondja: „Én élek, és ti is élni fogtok!”

(Lezárva: 2020.11.30.)

2021-es évre tervezett istentiszteletek rendje

Az alábbiakban közreadott istentiszteleti rendet a gyülekezet eddigi szokásainak megfelelően készítettük el. De sajnos egyelőre csak „**tervezetként**” tudjuk közreadni, hisz a koronavírus járvány miatt a 2020-as évben is módosításokra, sőt istentiszteleti alkalmak kihagyására volt szükség.

ALKALOM		HELYSZÍNEK
2021. január 1.	p Újév	Gyóró 9.30 úrv. Vadosfa 11.00 úrv. Potyond 14.00 úrv.
2021. január 3.	v Vízkereszt ünnepe	Mihályi 11.00
2021. január 10.	v Vízkereszt ü.u.1.v.	Kiszfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. január 17.	v Vízkereszt ü.u.2.v.	Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. január 24.	v Vízkereszt ü.u.u.v.	Kiszfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr14.00
2021. január 31.	v Hetvened v.	Mihályi 11.00
2021. február 7.	v Hatvanad v.	Vadosfa 9.45 Mihályi 11.00
2021. február 14.	v Ötvened v. (Esto mihi)	Kiszfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. február 21.	v Böjt 1.v. (Invocavit)	Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. február 28.	v Böjt 2.v. (Reminiscere)	Kiszfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. március 7.	v Böjt 3.v. (Oculi)	Vadosfa 9.45 Mihályi 11.00
2021. március 14.	v Böjt 4.v. (Laetare)	Kiszfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. március 21.	v Böjt 5.v. (Judica)	Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. március 28.	v Virágvasárnap	Kiszfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. április 2.	p Nagypéntek	Vadosfa 10 óra úrvacsora
2021. április 4.	v Húsvét ünnepe	Kiszfalud 9.30.úrv. Mihályi 11.00 úrv. Mkeresztúr 14.00 úrv. Zsebeháza 15.15. úrv.
2021. április 5.	h Húsvét 2. napja	Gyóró 9.30 úrv. Vadosfa 11.00 úrv. Potyond 14.00 úrv.

ALKALOM		HELYSZÍNEK
2021. április 11.	v	Húsvét ü.u.1.v. (Quasi modo geniti) Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. április 18.	v	Húsvét ü.u.2.v. (Misericordia domini) Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. április 25.	v	Húsvét ü.u.3.v. (Jubilate) Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. május 2.	v	Húsvét ü.u.4.v. (Cantate) Vadosfa 9.45 Mihályi 11.00
2021. május 9.	v	Húsvét ü.u.5.v. (Rogate) Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2020. május 13.	cs	Mennybemenetel ü. Mihályi 17.00
2021. május 16.	v	Húsvét ü.u.6.v. (Exaudi) Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. május 23.	v	Pünkösöd ünnepe Kisfalud 9.30.úrv. Mihályi 11.00 úrv. Mkeresztúr 14.00 úrv. Zsebeháza 15.15. úrv.
2021. május 24.	h	Pünkösöd 2. napja Gyóró 9.30 úrv. Vadosfa 11.00 úrv. Potyond 14.00 úrv.
2021. május 30.	v	Szentháromság ünnepe Vadosfa 10 óra KONFIRMÁCIÓ
2021. június 6.	v	Szentháromság ü.u.1.v. Mihályi 11.00
2021. június 13.	v	Szentháromság ü.u.2.v. Vadosfa 10 óra TANÉVZÁRÓ ISTENTISZTELET
2021. június 20.	v	Szentháromság ü.u.3.v. Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. június 27.	v	Szentháromság ü.u.4.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. július 4.	v	Szentháromság ü.u.5.v. Vadosfa 9.45, Mihályi 11.00
2021. július 11.	v	Szentháromság ü.u.6.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. július 18.	v	Szentháromság ü.u.7.v. Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. július 25.	v	Szentháromság ü.u.8.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. augusztus 1.	v	Szentháromság ü.u.9.v. Vadosfa 9.45 úrv., Mihályi 11.00 úrv.
2021. augusztus 8.	v	Szentháromság ü.u.10 (Jeruzsálem).v. Kisfalud 9.45 úrv. Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 úrv. Zsebeháza 15.15 úrv.
2021. augusztus 15.	v	Szentháromság ü.u.11.v. Gyóró 9.45 úrv. Mihályi 11.00 Potyond 14.00 úrv.
2021. augusztus 20.	p	EMLÉKÜNNEP Vadosfa 10 óra
2021. augusztus 22.	v	Szentháromság ü.u.12.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. augusztus 29.	v	Szentháromság ü.u.13.v. Vadosfa 10 óra TANÉVNYITÓ ISTENTISZTELET
2021. szeptember 5.	v	Szentháromság ü.u.14.v. Vadosfa 9.45, Mihályi 11.00
2021. szeptember 12.	v	Szentháromság ü.u.15.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. szeptember 19.	v	Szentháromság ü.u.16.v. Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. szeptember 26.	v	Szentháromság ü.u.17.v. Vadosfa 10 óra HŐSÖK VASÁRNAPJA
2021. október 3.	v	Szentháromság ü.u.18.v. Vadosfa 9.45 ARATÁSI HÁLAADÓ Mihályi 11.00
2021. október 10.	v	Szentháromság ü.u.19.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 , Zsebeháza 15.15 ARATÁSI HÁLAADÓ
2021. október 17.	v	Szentháromság ü.u.20.v. Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00 ARATÁSI HÁLAADÓ
2021. október 24.	v	Szentháromság ü.u.21.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. október 31.	v	Reformáció ünnepe Vadosfa 10.00 úrvacsora
2021. november 1.	h	Mindenszentek Gy.14.00, K.14.45, M.15.15, V.15.45, Zs.16.30, Mk.17.00, P.17.30 temetők
2021. november 7.	v	Szentháromság ü.u.u.e.e. (Ítélet) v. Vadosfa 9.45 Mihályi 11.00
2021. november 14.	v	Szentháromság ü.u.u.e. (Reménység) v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. november 21.	v	Szentháromság ü.u.u. (Örökélet) v. Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. november 28.	v	Ádvent 1.vasárnapja Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00
2021. december 5.	v	Ádvent 2.v. Vadosfa 9.45 Mihályi 11.00
2021. december 12.	v	Ádvent 3.v. Kisfalud 9.45 Mihályi 11.00 Mkeresztúr 14.00 Zsebeháza 15.15
2021. december 19.	v	Ádvent 4.v. Gyóró 9.45 Mihályi 11.00 Potyond 14.00
2021. december 24.	p	Karácsony szenteste Vadosfa 16.30
2021. december 25.	sz	Karácsony ünnepe Kisfalud 9.30.úrv. Mihályi 11.00 úrv. Mkeresztúr 14.00 úrv. Zsebeháza 15.15. úrv.
2021. december 26.	v	Karácsony 2. napja Gyóró 9.30 úrv. Vadosfa 11.00 úrv. Potyond 14.00 úrv.
2021. december 31.	p	Óév Kisfalud 9.30.úrv. Mihályi 11.00 úrv. Mkeresztúr 14.00 úrv. Zsebeháza 15.15. úrv.

Elkészült a 2021-es esztendő **GYÜLEKEZETI NAPTÁRA**, melyet ezúttal is Pintér András szemet gyönyörködtető fotói díszítenek.

A naptár a gondokoknál megvásárolható 1.600,- Ft-os áron.

A Luther Kiadótól érkezik a 2021. évi **Kalendárium** (1.200,- Ft) és **Útmutató** (790,- Ft), mely szintén gondokainknál elérhető.

Kérjük, támogassa gyülekezetünket!

Az egyházfenntartási járulék ajánlott összege a 2020. február 10-én tartott presbiteri ülés határozata szerint **8.000 Ft/fő/év**-re változott.

Kérjük, ne feledkezzenek meg az egyházfenntartási járulék befizetéséről! Célszerű nem az év végére hagyni, hiszen a különféle befizetési kötelezettségeink, a működési költségek is év közben, folyamatosan merülnek fel. Befizethető a gyülekezet részük számlájára utalással, vagy a gondnokoknál is.

A **Vadosfai Evangélikus Gyülekezet Alapítvány** számlaszáma: **TAKARÉKBANK 58900026-10018163**,
Adószáma: 18539192-1-08

TELEFONOS ELÉRHETŐSÉGEK EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN

Fatalin Helga lelkész (20) 824-2468

Sümeghy Péter egyházközségi felügyelő (20) 952-2953

Kiss Előd másodfelügyelő: (30) 315-5006

Vadosfa: Tompos Sándorné gondnok (96) 253 500; (20) 330 2938

Kisfalud: Árvai Balázs gondnok (30) 652 0073

Mihályi: Bálint Kálmán gondnok (96) 950 095; (20) 824 2757

Zsebeháza: Náray Lajos gondnok (96) 275 496; (70) 387 2259

Gyóró: Kovács Béla gondnok (20) 317 1139; (96) 256 235

Magyarkeresztúr: Kovácsné Kálmán Gyöngyi gondnok (30) 631 5590

Potyond: Kiss Bence gondnok (96) 282 319; (30) 974 7129

Ha tudnak olyanról, aki kórházban van, vagy nem tud otthonából kimozdulni, de szívesen venné a látogatást, vagy úrvacsorát szeretne venni, kérem, jelezzék a fenti elérhetőségek valamelyikén.

Egyházközségünk számláját a **TAKARÉKBANK-nál** vezetjük. Személyes ügyintézés legközelebb a mihályi bankfiókban (9342 Mihályi, Hunyadi u. 9, tel: 96/253-325) hétfőn, szerdán és csütörtökön 8.00-15.00 közt lehetséges.

Számlaszámaink:

Vadosfa:	59500186-11094690	Mihályi:	59500186-11095608
Gyóró:	59500186-11096609	Potyond:	59500186-11095615
Kisfalud:	59500186-11096582	Zsebeháza:	59500186-11096599
Magyarkeresztúr:	59500186-11095952		

Kérjük a Testvéreket, hogy mindig arra a számlára fizessenek vagy utaljanak, akinek közvetlenül szánják az összeget. A közleményben adják meg az utalt összeg célját!

Egyházunk honlapján a www.lutheran.hu -n sok érdekes beszámoló olvasható hazai és külföldi eseményekről. Az „Evangélikus Élet” c. kéthetente megjelenő magazin is megrendelhető, ill. megtalálható iratterjesztésünkben. Egyházkerületünk negyedévente megjelenő lapja, a „Dunántúli Harangszó” is megrendelhető.

